曲剧《医圣传奇》汇报演出

"大医精神"感动绿城



本报讯(记者 秦华 通讯 员 郑红旗 文/图)作为省文化 厅、省财政厅扶持的重点加工 剧目,9日至11日,由河南南宽 世剧艺术保护传承中心和原创 古装曲剧艺术保护传承中心型原创 古装曲剧《医圣传奇》,在省长民会堂连续汇报演出三天。在昨日举办的专家研讨会上,戏剧界专家齐聚一堂,共话该剧的艺术风格,并提出了合理建议。

曲剧《医圣传奇》台前幕后 汇集了省内外知名业内人士: 由国家一级编剧孟华执笔;已 故著名导演谢平安执导;中国 戏曲学院表演系副主任、一 导演李永志担任复排导演组 "医圣张仲景"由中国戏剧"梅 花奖"得主、国家一级演员杨帅 学饰演,女主角由"曲剧十大名 旦"、国家一级演员刘艳丽饰 演;此外,还有十余名国家一级 演员、国家二级演员、优秀青年 演员担任主演。

《医圣传奇》一剧主要讲述 了"医圣"张仲景的生平事迹, 从他的一段生活经历人手,通 过张仲景治疗药农、驱退疫病、 治愈公主的事件,歌颂了他高 尚的医德情操;又通过他酒席 "开方"、避旨人山,向世人揭示了他为官清正、不畏豪强的另一面,刻画出一位心系百姓、不畏权势的形象。昨晚的演出中,绿城观众被杨帅学塑造的浑身正气的"医圣"所打动,观看过程中数度报以热烈掌声。

该剧在去年10月举行的河南省第十三届戏剧大赛中荣获"河南文华优秀剧目奖"及十余个单项奖,并于2014年春节期间,在"医圣张仲景"诞辰1864周年之时,在南阳西峡"医圣山"广场公演。省曲剧艺术保护传承中心主任孟祥礼说:"打造《医圣传奇》既是传承医圣精神,弘扬中医药文化,传播正能量的具体体现,又传递了医圣泽被苍生、扶困济世的精神,这在当下具有特殊的现实意义。"

在昨日的研讨会上,刘景亮、陈涌泉、谭静波、陈新理等我省戏剧界专家一致认为,《医圣传奇》在不断的加工提高过程中,剧情、表演及舞台呈现等各方面都有了不同的变化,给人以耳目一新的感觉。同时,专家们对剧中的细节问题也提出了诸多建议。接下来,《医圣传奇》将会综合各方意见继续进行打磨提高。

丝绸之路国际艺术节举办

豫音豫韵即将奏响西安

本报讯(记者 秦华)由国家文化部和陕西省人民政府主办的"第二届丝绸之路国际艺术节"正在西安举办,作为艺术节的一项组成部分,13日晚,"中原乐风"——河南民族乐团专场音乐会将在西安广电大剧院上演,为当地百姓展示豫音

据介绍,第二届丝绸之路 国际艺术节将由舞台艺术、美 术展览、文化论坛、惠民巡演、 专题活动五部分组成,于7日 在西安开幕,各项活动将持续 半个多月。其中,舞台艺术将 由境外18个国家和地区带来 23台剧目41场演出。

"中原乐风"——河南民族 乐团专场音乐会由中国广播民 族乐团常任指挥、河南民族乐 团特聘艺术总监张列执棒,届 时将为西安百姓献上富有中原 地域特色的音乐。

著名作曲家刘文金创作 的民族管弦乐《山村节日》将 为整场音乐会拉开帷幕,这 是一首旋律喜庆风趣、节奏 明快热闹的曲子,乐曲采用 河南的民间音乐素材,在短 短不到4分钟的时间内把河 南音乐的精髓表现得淋漓尽 致。接着,由河南歌舞演艺 集团董事长、省音协主席周 虹作曲的民族交响音画《云 台山素描》;由国家一级演奏 员、我省著名二胡演奏家郭 民表演的二胡独奏《河南梆 子腔》;由我省著名唢呐演奏 家郝玉歧、青年唢呐演奏家 郝晓东演奏的唢呐与乐队 《百鸟朝凤》;我省著名作曲家 张一兵创作的民族管弦乐《戏 台》和琵琶协奏曲《汉字》等曲 目将陆续上演。其中,《汉字》 《河南梆子腔》《戏台》等均为

汇集经典游戏角色 **《像素大战》特效夺眼球**

本报讯(记者杨丽萍)近日,即将上映的好莱坞3D科幻爆笑大片《像素大战》曝光了一支"街机游戏"特辑,电影中出现的那些经典游戏角色悉数亮相,超强脑洞的视觉特效夺人眼球

这一取胜"秘钥",试图以一己 之力击溃游戏人侵者,拯救地 球。影片中不仅有好莱坞人气 影星亚当·桑德勒、"小恶魔"彼 特·丁拉基等搞怪演绎,还有层 出不穷的经典游戏人物。《像素 大战》把这些80年代标志性游 戏形象集合在一起,让人在爆 笑之余不禁大呼过瘾。

除此之外,同样超乎想象的还有影片刷新历史的"双屏互动"观影体验。《像素大战》上映后,片方将通过一款叫做"《像素大战》第二屏"的APP,首度实现将"双屏互动"应用于电影,"打游戏"与"看电影"两不误,电影开场后即可参与游戏问答,并与剧中人物一起游

戏战斗。 据悉,影片将于15日登陆 奥斯卡院线旗下各大影城。 国家艺术基金资助项目名单出炉

文娱新闻

我市《都市阳光》入选

本报讯(记者 秦华)记者昨日从国家艺术基金官网获悉,国家艺术基金 2015 年度资助项目名单近日出炉,我省共有19个项目入选,我市有郑州市豫剧院的《都市阳光》入选。

国家艺术基金是国家设立、政府主导、专家评审、面向社会的专业性、公益性基金,于2013年底正式成立,旨在繁荣艺术创作、打造和推广原创精品力作、培养艺术创作人才、推进国家艺术事业健康发展。今年全国共有728个项目人选,入选的资金支持,全力进行创作生产、宣传推广、人才培养。

据介绍,我省共有200多个 项目申报2015年度国家艺术基 金,最终有19个项目获得资助, 其中,创作类大型作品8部,分 别是河南豫剧院的《玄奘》《魏 敬夫人》《焦裕禄》,河南歌舞演 艺集团的《胡笳吟》,郑州市豫 剧院的《都市阳光》,驻马店市 演艺中心的《陈蕃》,商丘演艺 集团有限公司的《王昭君》,新 乡市演艺有限责任公司的《游 子吟》;小型舞台项目2部,分别 是河南歌舞演艺集团的木偶剧 小戏《小小七品芝麻官》、平顶 山市戏剧研究中心的曲剧小戏 《文明堰》;艺术人才培养类项 目2个,分别为南阳师范学院的

《河南板头曲、大调曲青年演奏人才培养》和郑州大学的《中原弦索乐艺术人才培养》;艺术创作人才类资助了李志晓、李亚、鲍军涛3人的3个项目;4部传播交流推广资助项目分别为省话剧院的《红旗渠》,河南豫剧院的《清风亭上》《花木兰》以及省艺术摄影学会的《大河上下黄河风情艺术摄影展》。

省文化厅艺术处相关负责人介绍,与去年16项获资助项目相比,我省今年不仅在数量上有所增加,而且大型项目入选多,获得资助资金也较去年有所增加,这将为繁荣我省文艺事业、促进文艺精品生产提供强力支持。

读者的追随是我最大动力

一访《甄嬛传》《如懿传》作者流潋紫

本报记者 左丽慧 实习生 刘锦丽

对于《后宫·如懿传》与《后宫·甄嬛传》的区别,流潋紫坦宫,《甄嬛传》的区别,流潋紫坦宫,《甄嬛传》的故事是完全架空的,除了甄嬛的结局已经存有个大致方向之外,其余内容到哪儿写全没有约束,而《如懿传》有固定的朝代背景,且每个人的结局都有历史依照,只能在有限的范围内虚构人物的色也不同。

"《甄嬛传》是我做大学生 的时候写的,视角多从女生的 角度来写。《如懿传》是我结婚 以后的作品,是我以一个已婚 女性的角度来写的,因此从一 开始如懿就是已婚女子的身 份。"流潋紫说,甄嬛最后得到 权力,但是失去爱情、尊严和一 切最宝贵的东西,所以并不能 说成为人生赢家,她其实也是 一个失败者;而如懿是一个在 后宫之中却保有普通女子心态 的人,她想保有家庭、婚姻、孩 子和爱人,但因为身在后宫中, 连这些最基本的东西都不能保 全,所以她也是一个彻头彻尾 的悲剧人物。不同的是,因如 懿的结局已经注定,她就让人 物的情感和经历变得更加丰富,去探索如懿作为皇后,却 像普通女子一样渴望家庭温暖、渴望忠诚爱情,这样的心 路历程。

"我始终认为自己的作品 不有许多不足,只希望的作品 有许多不足,只希望的作品。"流潋紫坦言,从未想更加,从未想更加。"流潋紫坦言,从文学专业出身,对是文学专业出身,对是文学专业出宫题礼节,对是文学专业出宫题礼节,的以对情节。这样为此,所以对表明自慢慢写,对明自己成《时间慢慢写,对我而言,饿人对我而言,饿人对我而言,饿人就意志,写出好作品, 所以我写的时候就不断告诉 自己写完就能去吃好吃的, 以此来激励自己。"

流潋紫还特别提出,读者 的青睐和追随是她创作的最大 动力,希望大家完全把《后宫· 如懿传》当成小说来看,这次选 用第三人称,是因为《如懿传》 是塑造后宫群像图,而不像《甄 嬛传》那样只着重表现甄嬛本 人的心路成长故事,小说中除 了如懿之外,对其他嫔妃的故 事也有更多的想象和描述,"世 间没有无缘无故的爱,也没有 无缘无故的恶,再十恶不赦的 人也必然有滋养他成为这样的 人的土壤和经历。我尽量让角 色身上体现的恶或爱合理化, 只有这样,我想才能让每一个 人物在读者的想象中变得鲜活 而有真实感。

《小丈夫》热拍中

将各式爱情"一网打尽"

本报讯(记者 秦华) 昨日,都市爱情喜剧《小 丈夫》在京举办了以"姐 姐的粉红色爱情梦想"为 主题的新闻发布会,编剧 李潇、于淼,导演姚晓晓 率主演俞飞鸿、杨玏、张 萌、田雨、许娣、韩童生、 刘莉莉、关晓彤、白梓轩, 以及友情出演张子健等 悉数出席。

在这场以"姐姐的粉 红色爱情梦想"为主题的 发布会上,诸位主创笑谈 拍摄背后的故事。杨玏 坦白出演的陆小贝是个

据悉,《小丈夫》目前 正在火热拍摄中。





"出彩郑州"戏曲大赛复赛开锣

本报讯(记者左丽慧实习生刘锦丽)昨日,"出彩郑州"郑州市戏曲大赛复赛在郑州陈砦花卉郑汴路店热力开唱。在接下来的三天内,来自各县(市)区的230多名选手将在这里一决高下,争夺进人决赛的资格。

大赛从6月份开始进行初赛选拔工作,共吸引来自

全市不同行业的1000余名选手报名参加。年龄最大的70多岁,最小的3岁半。为保证比赛质量,各县(市)区分赛区严格把关,进得赛的初赛选拔,经初赛的初赛选手将进的广范围内更为严格的发育激烈角逐。据统计,近230多名选手历经"淘练"成功晋级复赛。

据悉,我市有着丰富的戏曲资源,此次大赛为丰富的戏曲资源,此次大赛为丰富广大人民群众的精神文化生活、促进我市戏曲文化的繁荣与发展、培养和造就戏曲艺术人才提供了一个广阔的平台。本次戏曲大赛将会有50名选手进入决赛,决赛将于9月18日在郑州电视台讲行。

白岩松新书《白说》将出版

"说话不是件好玩儿的事"

本报讯(记者 秦华)记者昨日获 悉,继《幸福了吗》 《痛并快乐着》之后, 央视资深新闻人白 岩松近日将在长江 文艺出版社推出新 书《白说》。

近日央视《新 闻联播》主持人郎 永淳辞职的消息让 央视主持人群体再 次受到大众关注。 这几年央视主持人 相继离职,白岩松 还依然坚持在自己 的岗位用节目和公 众场合交流等形式 发声,他坚持以平 等自由的态度,分 享其世界观和价值 观,时间跨度长达 十五年,涵盖时 政、教育、改革、音 乐、阅读、人生等

多个领域,温暖发声,理性 执言。

对于"说话"这件事,《白说》封面上有段话:"我没 开微博,也没用微信。只能 确定这本书里所有的话,都 是我说的。"在有权保持沉 默的年纪拒绝沉默,为依然 热血有梦的人们敲鼓拨弦, 尽管"说话不是件好玩的事。 然而,沉默更加危险!"他依



然向往"说出一个更好点儿的未来",就算"说了白说",可是"不说,白不说"。

在新书《白说》后记中,白岩松对此书的总结说:"这是一本自传吗?不会有人这样问。可我还是想抢着回答:好像是。因为在整理这本书的过程中发现,一路上与人聊天的话语,其实比写在纸上的履历更真实地记录了自己在内心里走过的路。"

《我是证人》下月公映 **杨幂鹿晗险境中情感升温**

本报讯(记者杨丽萍秦华)由韩国导演安相勋执导,杨幂、鹿晗领衔主演的青春悬疑电影《我是证人》将于10月30日全国公映。影片之前曝光的"不见真相"版预告和"线索"版预告悬疑而惊险,引发索"版预告悬疑而惊险,引发大么样的?昨日,影片片方再发出情"版预告,杨幂、鹿晗由根带

在《我是证人》中,见习 女警路小星(杨幂饰)因为 一场意外而失明,也许是失 明刺激了其他感官的活跃, 陷入黑暗的路小星,反而能 察觉出许多正常人忽视的 细节。一个雨夜,路小星偶 然成为一场车祸的证人,协 助警察断案,但另一位证人 林冲(鹿晗饰)对于关键线 索的描述,却与路小星截然 相反。与此同时,路小星和 林冲浑然不知的是,他们早 已悄然成为犯人意图灭口 的对象 …… 雨夜车祸的真 凶到底是谁?两位证人到 底谁在说谎? 重重疑团吊

足观众胃口。 此版"剧情"版预告,不 但曝光了杨幂鹿晗险境求 生、姐弟情深的新剧情,更带



真的雨声加上颇具感染力的环境音,让人瞬间身临其境, 悬疑气氛迎面扑来。预告片中展现了"迷路姐弟"从互相抵触、针锋相对到和解的过程,两位证人在逃亡路上互相依靠,从冷漠到情深,最终,用出迷雾。另外几位主演朱亚文、王景春、刘芮麟也再度亮相,他们的身份仍然是谜,给观众留下无尽想象空间。